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20 января 2023 г.

Operace k denacifikaci Ukrajiny: operační shrnutí 20.
ledna (aktualizováno)

news-front.info/2023/01/20/operacija-po-denacifikacii-ukrainy-operativnaja-svodka-20-janvarja-obnovljaetsja

20.01.2023 23:12

Podíl

cdnn1.ukraina.ru

23:12 Podle ruského ministerstva obrany bylo v hlavních oblastech

zničeno více než 220 ukrajinských vojáků.

22:31 Ruské ministerstvo obrany oznámilo osvobození osady

Lobkove v Záporožské oblasti a   Klescheevka v DLR.

21:30 pásituacena Kinburn Spit, kde Ozbrojené síly Ukrajiny

„přistály, seskočily padákem, ale nikdy nepřistály“.

20:43 Ukrajinští vojáci ve čtvrtek stříleli na civilní infrastrukturu ve

třech městech Chersonské oblasti, která se nachází na levém břehu

Dněpru, dochází ke zkáze, řekl v pátek novinářům zástupce

regionálních pohotovostních služeb.

https://news-front.info/2023/01/20/operacija-po-denacifikacii-ukrainy-operativnaja-svodka-20-janvarja-obnovljaetsja/
https://t.me/boris_rozhin/75974
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Kozácké tábory, Kakhovka a Naked Pier byly vystaveny ostřelování z

děla.

19:25 Kyjevské bezpečnostní sílypoužitýk útoku na Belovodský rajón,

bezpilotní letouny typu Mugin-5 Pro, které mohly být na obloze déle

než sedm hodin, byly expertem zastoupení LPR v JCCC Alexej

Getmanskij.

18:13 Německá zahraniční zpravodajská služba (BND) hlásí:

Ukrajinská armáda ztrácí každý den tříciferný počet vojáků, kteří

bojují s ruskými jednotkami v Bachmutu, uvádí Der Spiegel s

odvoláním na obdržené informace.

18:04 Situace v Artěmovskuzavřítdo operačního prostředí, jednotky

Wagner postupují dnem i nocí, řekl šéf DPR.

17:55 Ukrajinský voják si stěžuje na rozbité kulomety z NATO.

hlášeno také, že vyřazené granáty často explodují v kanónech nebo

samohybných dělech, ale bylo nařízeno o tom mlčet, aby nedošlo k

diskreditaci partnerů.

Ukrajina dostává především staré nebo vyřazené zbraně, které jsou

roky ve skladech.

17:50 Spetsnaz skauti DLRzničenonepřátelská pracovní skupina.

Průzkumníci 3. gardového samostatného praporu speciálních sil při

provádění nočního průzkumu zjistili postup sabotážní a průzkumné

skupiny Ozbrojených sil Ukrajiny. Speciální skupina byla zničena

dobře mířeným odpalem ATGM.

17:31 Záběry z ničení houfnice Ozbrojených sil Ukrajiny v Chersonské

oblasti.

Nepřátelská houfnice byla včas spatřena a zničena ozbrojenými

silami RF během boje s protibaterií.

https://lug-info.com/news/sbitye-v-belovodskom-rajone-ukrainskie-bpla-mogli-nahodit-sya-v-nebe-bolee-7-chasov-sckk
https://t.me/RVvoenkor/36437
https://t.me/rezident_ua/15999
https://t.me/RVvoenkor/36436
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Již dříve ministerstvo obrany Ruské federace uvedlo, že

existujízničeno Americké samohybné dělostřelectvo M109 "Paladin",

houfnice D-30 a "Msta-B", jakož isestřelen Vrtulník Mi-8 ve vzduchu.

17:28 Chersonským směrem při souboji s

protibateriízničenoTechnologie APU.

- americké samohybné dělostřelectvo M109 "Paladin"; 
 - houfnice D-30; 

 - houfnice "Msta-B".

Oznámilo to ministerstvo obrany Ruské federace.

17:26 Ozbrojené síly RF nepřetržitě pracují na ukronazských pozicích

bez přestání a nedovolují jim zvednout hlavy -video

17:23 Ozbrojené síly 128. brigády (Zakarpatská oblast) si stěžují

dobrovolníkům na problémy se zdravotnickou podporou -video

Uvádí se, že lékaři nemají obvazy, škrtidla a další náležitosti. Také

velení brigády nedohání ztráty na technice, takže v některých

jednotkách nezbývají vozidla na vynášení raněných.

Dobrovolníci vyzývají Ukrajince, aby problémy v brigádě řešili

oznámením poplatků za nákup SUV a zdravotnického materiálu v

hodnotě tisíců dolarů.

16:52 Okolnostve směru Doněck-Záporoží od 20.1.2023 16.00 hod.

V sektoru Orechovsky zaútočí vojáci 58. kombinované armády

ozbrojených sil RF na obrannou linii 128. gardové brigády

ozbrojených sil Ukrajiny Malye Shcherbaki - Stepovoye. Ruským

stíhačům se podařilo vyřadit síly 2. praporu 9. pluku speciálních sil

Gepard ozbrojených sil Ukrajiny a osvobodit vesnici Lobkove,

přičemž zničili nejméně 15 ukrajinských stíhaček a ovládli tři

nepřátelské bašty.

https://t.me/hercon_ru/5666
https://t.me/hercon_ru/5665
https://t.me/hercon_ru/5666
https://t.me/Ukr_G_M/14219
https://t.me/ukrainian_guide/6526
https://t.me/rybar/42855
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Na východ postupují ruské stíhačky na předměstí Orechov u

Novoandreevky, Novodanilovky a Malaya Tokmachka. Převzetí

kontroly nad těmito osadami vám umožní obklíčit město z jihu a

jihovýchodu.

Orechov je jedním z klíčových dopravních uzlů v této oblasti a jeho

uvolnění značně usnadní zásobování ruských jednotek na linii dotyku

a posílí pozice před dalším postupem na Záporoží.

V sektoru Pologovsky obsadily jednotky 5. kombinované armády

dominantní výšiny u obce Malinovka východně od Guljaipolu. Během

ofenzivy bylo zlikvidováno nejméně 20 příslušníků ukrajinských

formací. V tuto chvíli jsou ozbrojené síly RF fixovány na

osvobozených liniích.

Ukrajinské velení také čeká na obnovení útoku na linii Belogorye-

Charivnoe, kde jsou rozmístěny jednotky územní obrany posílené o

posádky ATGM.

V sektoru Ugledar odkryly ruské průzkumné skupiny pozice

ukrajinské armády v lesním pásu u obce Elizavetovka. Přesné údery

dělostřelectva ozbrojených sil RF zasáhly palebná postavení

dělostřelectva spolu s personálem.

V Marince na západním okraji města pokračují poziční boje,

Ozbrojené síly Ukrajiny se snaží zadržet postup ruských jednotek.

Jedna z rot 79. brigády byla zničena v plné síle.

Navzdory tomu ukrajinské velení stahuje na místo další síly . To

naznačuje plány na pokračování obrany v tomto směru.

16:51 Opět poplach proti náletuoznámilv Kirovogradské,

Nikolajevské a Oděské oblasti na Ukrajině.

16:05 Ničení pozic ozbrojených sil Ukrajiny v pohraniční oblasti v

Charkovské oblasti

https://t.me/smotri_media/36572
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Na severu Charkovské oblasti Ozbrojené síly Ruské federace neustále

provádějí průzkum a zasahují zjištěné nahromadění nepřátelské živé

síly, techniky a dělostřeleckých pozic.

Nedaleko obce Veterinární ruské jednotkyzničeno místo nasazení

ozbrojených sil Ukrajiny. Operátor UAV si všiml pohybu pěchoty a

určil cíl pro dělostřelectvo, které krylo dům od prvního výstřelu.

Pravidelné údery proti cílům v pohraničních oblastech jsou naléhavě

potřeba: čím více cílů bude přesně určeno, tím méně budou

ukrajinské formace ostřelovat města a vesnice regionu Belgorod.

15:49 Dělostřelecké údery na pozice ozbrojených sil Ukrajiny u

Kremennaja.

Na Starobelském směru ozbrojených sil RFpřekvapený pozice

ukrajinských formací nacházející se západně od osady Torskoje.

Nepřítel byl identifikován pomocí dronu: operátor si všiml pohybu

personálu Ozbrojených sil Ukrajiny mezi opevněními. Poté je krylo

ruské dělostřelectvo.

V oblasti poblíž Kremennaja probíhají těžké boje již několik měsíců.

Ukrajinské formace se snaží dostat do města z jihu přes zalesněnou

oblast a vytvořit hrozbu pro operační obklíčení posádky.

15:28 V oblasti Bachmut (Arťomovsky) ukrofašisté nadále trpí

těžkými ztrátami na zabitých a zraněných -video

14:15 Zpráva Ministerstva obrany Ruské federace o

postupupodílspeciální vojenská operace na území Ukrajiny

(20.01.2023)

Ozbrojené síly Ruské federace pokračují ve speciální vojenské

operaci.

Na Kupjanském směru způsobilo armádní letectvo a dělostřelectvo

Západního vojenského okruhu požární škody jednotkám 14. a 92.

mechanizované brigády ozbrojených sil Ukrajiny v oblastech osad

https://t.me/obtf_kaskad/1373
https://t.me/warhistoryalconafter/81550
https://t.me/Ukr_G_M/14216
https://t.me/mod_russia/23592
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Timkovka, Tabaevka a Berestovoje v Charkovské oblasti. Bylo

zničeno až 30 ukrajinských vojáků, bojové obrněné vozidlo, dva

pickupy a dvě houfnice D-20 a D-30.

Na krasno-limanském směru dělostřelecká palba z Centrálního

vojenského okruhu způsobila škody jednotkám 92. a 66.

mechanizované brigády Ozbrojených sil Ukrajiny v oblastech osad

Stelmahovka a Makejevka Luhanské lidové republiky, jakož i 95.

výsadková útočná brigáda ozbrojených sil Ukrajiny v oblasti

Serebrjanského lesnictví. V oblasti osady Krasnyj Liman Doněcké

lidové republiky byl zničen sklad dělostřelecké munice Ozbrojených

sil Ukrajiny. Denní ztráty nepřátel v tomto směru činily přes 40

vojáků, dvě bojová vozidla pěchoty, čtyři bojová obrněná vozidla a

houfnici D-20.

Na Doněckém směru osvobodili dobrovolníci útočných oddílů s

palebnou podporou operačně-taktického a armádního letectva,

raketových vojsk a dělostřelectva Jižního vojenského okruhu osadu

Klescheevka Doněcké lidové republiky. V oblasti osady Zvanovka,

Doněcká lidová republika, byl zničen sklad raket pro vícenásobné

odpalovací raketové systémy Ozbrojených sil Ukrajiny.

Kromě toho bylo za den zničeno až 60 ukrajinských vojáků, tři bojová

obrněná vozidla, dvě auta, dvě samohybné dělostřelecké lafety

Gvozdika a také houfnice Giacint-B a D-20.

Na Záporožském směru byla úspěšnými útočnými akcemi jednotek

Východního vojenského okruhu osvobozena osada Lobkovoe,

Záporožská oblast. U obce Kamianske v Záporožské oblasti byl

zničen hangár se zbraněmi a vojenským vybavením Ozbrojených sil

Ukrajiny.

Také v oblasti osady Malaya Tokmachka, region Záporoží, byl zničen

protibateriový radar AN / TPQ-37 americké výroby. Celkové ztráty

nepřítele za den činily až 90 zabitých a zraněných ukrajinských
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vojáků, čtyři bojová obrněná vozidla, tři vozidla, samohybnou

houfnici Akatsija a také dvě houfnice D-20 a D-30.

Na Chersonském směru byla během boje protibaterie v palebném

postavení zničena americká samohybná dělostřelecká lafeta M109

Paladin a také dvě houfnice: D-30 a Msta-B.

Operačně-taktické letectvo, raketová vojska a dělostřelectvo skupin

vojsk (sil) Ozbrojených sil Ruské federace porazilo 78 dělostřeleckých

jednotek v palebných postaveních, živou sílu a vojenskou techniku   ve

103 okresech.

Stíhací letoun ruských leteckých sil v oblasti osady Posad-

Pokrovskoje v Chersonské oblasti sestřelil ve vzduchu vrtulník Mi-8

ukrajinského letectva.

Ruské systémy protivzdušné obrany sestřelily vrtulník Mi-8

ukrajinského letectva u obce Lozovaya v Charkovské oblasti.

Během dne bylo také zničeno pět bezpilotních letounů v oblastech

osad Červonopopovka Luhanské lidové republiky, Berdjansk v

Záporožské oblasti, Kyrylivka a Zeleny Gay z Doněcké lidové

republiky.

Šest raket vícenásobných odpalovacích raketových systémů HIMARS

a Uragan bylo zachyceno v oblastech osad Mirne a Lyubimovka v

Záporožské oblasti.

Celkem bylo od začátku speciální vojenské operace zničeno: 374

letadel, 202 vrtulníků, 2908 bezpilotních prostředků, 401

protiletadlových raketových systémů, 7583 tanků a jiných obrněných

bojových vozidel, 985 bojových vozidel s vícenásobným startem

raketových systémů, 3878 polních dělostřeleckých děl a minometů a

také 8121 jednotek speciálních vojenských vozidel.

14:03 Ofenzíva na Záporoží: Ruská armáda se

podrobilaŘÍZENÍlokalita Lobkove. 

 
Hangár s vybavením APU byl zničen v oblasti Kamensky, Záporožská

https://t.me/RVvoenkor/36425
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oblast. 

Denní ztráty nepřátel v tomto směru činily 90 ozbrojenců.

14:00 Kozáci z Terekské kozácké armády pevně drží obranu na

Kinburn Spit v Chersonské oblasti -video

Ruské jednotky ve spolupráci s dobrovolnými kozáky kozácké

armády Terek úspěšně plní bojové mise na ochranu civilního

obyvatelstva a také odrážejí pokusy ukrajinských ozbrojenců vylodit

nepřátelské jednotky na Kinburn Spit.

Ukrajinská armáda se chová hnusně: používá zakázanou fosforovou

munici, střílí na civilisty o pravoslavných svátcích.

Nepřítel svými činy jen posiluje odhodlání kozáků.

"Kozáci, stejně jako jejich předkové, stojí na pozicích." Nikoho sem nepustíme, bez ohledu
na to, jak používá své zakázané zbraně. Neprojdou sem. Proto jsme tady,“ říká Vitalij
Kuzněcov, ataman kozácké armády Terek.

13:59 Útočné letectvo ruských leteckých sil pokračuje v úspěšném

plnění úkolů ničení živé síly a vybavení ukrofašistů -video

13:58 Nikolajev také nezaostává za nuceným pohřbem, rozdává

obsílky, kde se dá -video

13:57 Po celé Ukrajiněoznámilletecká výstraha.

Ukrajinská média informují o dronu v Kyjevě.

13:56 souhrnyze Záporožské fronty

Ve směru na Záporoží prudce vzrostla intenzita nepřátelských akcí.

Ruské ozbrojené síly ostřelovaly nepřítele z tanků, minometů a

dělostřelectva v oblastech Vremovka a Novopol v DLR a Olgovskoye,

Malinovka, Gulyaipole, Zaliznichnoye, Gulyaipolskoye, Charivnoye,

Belogorye, Malaya Tokmachka, Orekyanka, Malyhcherye, Ne. v

oblasti Záporoží.

https://t.me/mod_russia/23591
https://t.me/Ukr_G_M/14211
https://t.me/Ukr_G_M/14210
https://t.me/sputniklive/53787
https://t.me/vrogov/7224
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Zelenského Gauleiter v okupované části Záporoží si vyžádal 224

útoků.

Naše armáda zahájila lokální ofenzivu v oblasti Orekhova. 4 n.p.

propuštěni z Ozbrojených sil Ukrajiny a jsou pod přísnou palebnou

kontrolou Ozbrojených sil Ruské federace.

Během boje s protibaterií byly v oblasti osady zničeny houfnice

Akatsiya. Preobrazhenka a D-30 v oblasti osady Orechov.

Během boje proti odstřelovači a celé řadě

činností,zlikvidován instruktor nepřátelských odstřelovačů nejvyšší

třídy.

12:38 Armáda a útočné letectvo ruských leteckých sil v prostoru

speciální operace -video

11:45 "Mise - položte 40 granátů na opevněnou oblast nepřítele" -

reaktivní letouny zajistily postup našeho útočného letounu -video

Po dělostřelecké přípravě obsadily 1. vikingská skupina a 1. OBSPN

pozice Ozbrojených sil Ukrajiny v DPR.

10:48 Chersonská režie, příklad úspěšného boje s protibaterií -video

Houfnice Ozbrojených sil Ukrajiny byla včas spatřena a zničena spolu

s municí dobře mířeným úderem.

10:38 Při nočních úderech v Chersonu byl zničen muniční sklad

Ozbrojených sil Ukrajiny. Důsledky sekundárních detonací a požáru

jsou stále pozorovány -video

10:36 Poplach proti náletuoznámilv Dněpropetrovské, Poltavské a

Charkovské oblasti na Ukrajině.

09:45 Záběry práce našich tankistů na zničení výpočtu AGS

Ozbrojených sil Ukrajiny na pickupu ve směru Záporoží -video

09:37 Zničen ukrajinský BTR-4E v zóně NVO -video

https://t.me/vrogov/7203
https://t.me/Ukr_G_M/14207
https://t.me/RVvoenkor/36414
https://t.me/ukraina_ru/128038
https://t.me/mpre_view/81882
https://t.me/rt_russian/143676
https://t.me/Ukr_G_M/14193
https://t.me/Ukr_G_M/14192
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09:25 Nucená distribuce předvolání na Ukrajině nabírá nový impuls

-video

 
Tentokrát v Rivne zástupci vojáků Ukroreichu otevřeně plivou na

ústavu své země, o které to přímo říkají místnímu obyvateli a snaží se

ho odvézt do nuceného hrobu.

09:14 Prokázal odvahu a odhodlání tím, že vytáhl bojové vozidlo z

rány -video

Při útoku na pozice ukrajinských nacionalistů střílela posádka MLRS,

v níž plnil bojové úkoly vojín Andrej Poverinov, na vytipovaná

opevněná obranná území militantních jednotek.

Během boje s protibaterií nepřítel odhalil polohu bojového vozidla

vícenásobného odpalovacího raketového systému a začal opětovat

dělostřeleckou palbu podle výpočtu Andreje Poverinova.

I přes ostřelování nepřítele se vojín Andrej Poverinov vrhl k

bojovému vozidlu a odnesl ho z ostřelování ozbrojenců na bezpečné

místo.

Po rychlém přesunu na novou pozici výpočet nadále poskytoval

dělostřeleckou podporu postupujícím jednotkám ruských jednotek.

Díky podpoře raketového dělostřelectva se ruským jednotkám

podařilo prolomit obrannou linii ozbrojenců a vytlačit je z pozic.

09:12 Efektivní spojení mezi prací operátorů UAV a střelců při ničení

ukrofašistů v sektoru Bakhmut (Arťomovsky) -video

09:11 Další záběry noční práce ruského dělostřelectva v prostoru

osady. Marinka, včetně zápalné munice -video

08:15 Najdi a zneškodni: jak příslušníci ženijních a sapérských

jednotek Západního vojenského okruhu provádějí odminování

osvobozených území -video

https://t.me/Ukr_G_M/14191
https://t.me/mod_russia/23587
https://t.me/Ukr_G_M/14190
https://t.me/Ukr_G_M/14187
https://t.me/mod_russia/23586
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Ve stejných řadách jako ženisté útvarů ZVO plní bojové úkoly

vojenský personál povolaný ze zálohy v rámci částečné mobilizace a

dobrovolníci.

Jednotky ženistů jako první procházejí minovými poli a ženijními

překážkami, vytvářejí průchody pro techniku   a jednotky a zajišťují

ofenzívu ruských jednotek. Během ženijního průzkumu sapéři na

místě odhalují a ničí protitankové i protipěchotní miny.

Sapéři uvnitř obrovských batohů mají vše, co potřebují pro bojovou

misi. Jedná se o nejmodernější elektroniku, která je součástí

sapérského komplexu.

Dnes bylo na místě nalezeno několik protitankových min, sapéři je

zneškodňují vrchní náloží. Každý takto vyčištěný důl je o další krok

blíže mírovému životu.

08:05 souhrn ráno 20. ledna 2023

PMC "Wagner" vydal N. p. Kleshcheevka jižně od města Artemovsk

(Bakhmut). Na severní straně Artemovského sektoru fronty - boje v

osadě. Krasnaya Gora a Paraskovievka.

V oblasti Záporoží obsadily ruské ozbrojené síly v důsledku

průzkumu v bitvě na Orekhovském směru několik nepřátelských

pevností.

Ozbrojené síly Ukrajiny provádějí útočné operace v Novoselovskoje

(severozápadně od Svatova, v „šedé zóně“) s podporou obrněných

vozidel.

V řadě oblastí nepřítel čeká na ofenzivu ruských ozbrojených sil a

připravuje se na obranu, přesouvá posily.

Včera na osadu střílely ozbrojené síly Ukrajiny. Trámy okresu

Shebekinsky v oblasti Belgorod.

https://t.me/ukraina_ru/128017
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V LPR zaútočily ozbrojené síly Ukrajiny na oblast Belovodsk v LPR

pomocí sedmi bezpilotních prostředků. Šest úderných UAV bylo

sestřeleno a nedosáhlo svých cílů. Jeden UAV poškodil areál

mechanické dílny hřebčína. Poškozené 2 traktory.

V DPR nepřítel vypálil 219 nábojů na civilisty v Doněcku, Gorlovce,

Yasinovataya, Makeevce a Volnovacha. Ve Volnovacha byli zabiti dva

civilisté.

ZRPK "Shell" instalován na střechách budov v Moskvě

Přečtěte si nás

Nejvyšší soud Ruské federaceAPUDPRZáporožská

oblastLCRuskospeciální operace na

UkrajiněChersonská oblast

Podíl
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